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СРЕДЊОРОЧНИ ПЛАН РАЗВОЈА И ПРОГРАМ РАДА  
ЗА ПЕРИОД ЈУЛИ 2023. - АВГУСТ 2027. ГОДИНЕ 

 

 Анализирајући тренутну ситуацију у кошаркашком спорту у са  аспекта судијске 
организације, суочени  са многобројним проблемима, пре свега кадровске природе, у 
тражењу идеја за превазилажење тренутне ситуације, сматрамо да наш Средњорочни план 
развоја и програм рада треба да се заснива на четири основна задатка: 

• Повећати укупан број судија на територији Републике Србије и подмладити судијске 
листе за сениорска такмичења у организацији  КСС, 

• Стручно усавршавање свих кадрова, судија, помоћних судија, делегата, делегата-
контролора  контролора, 

• Обезбеђивање материјално – финансијских средстава за спровођење планова и 
програма рада и активности, и  

• Медијска покривеност активности. 
 На самом почетку желимо да истакнемо чињеницу да ће неко сматрати да је овај 
План развоја и програм рада преамбициозан и да није заснован на правој равнотежи између 
реалних могућности и жеља и  да нас чека дуг, мукотрпан и исцрпљујући посао на путу до 
циља. Међутим, као кошаркашки радници и бивши спортисти навикли смо на изазове и 
искушења и немамо право да правимо неамбициозне Планове развоја и програме рада, јер 
нам то недозвољава кошаркашка младост која нам је указала поверење да је водимо напред 
и одговорност које наше функције носе са собом. 
 Због тога смо сигурни да ћемо максималним ангажовањем сваког појединца у 
Комисији, односно свих њених сарадника, бити у стању да констатујемо, када будемо 
вршили анализу остварења циљева и задатака предвиђеним овим Планом и програмом, да је 
он испуњен у целости или бар својим већим делом. 
 Да би овај наш План развоја и програм рада поставили на здраве основе пре свега се 
морамо бавити проблемима који постоје унутар такмичења у организацији КСС са аспекта 
поља делатности Комисије, тачно дефинисати ингеренције свих њених чланова, подређених  
Комисија,  радних тела и сарадника, али исто тако и њихово заједничко поље деловања и у 
оквиру њега дефинисати међусобна права и одговорности. Тада ћемо бити спремни да на 
адекватан начин одговоримо на све изазове које нам са собом носе активности у 
спровођењу Плана и програма рада и настале релације са окружењем. 
 Ако при завршној анализи остварења циљева и задатака овог Плана развоја и 
програма рада будемо могли да констатујемо да смо Комисију, њене органе и радна тела 
обликовали као једну чврсту организациону целину са тачно дефинисаном структуром која је 
истовремено спремна да на флексибилан начин реагује на изазове које са собом носи 
„кошаркашко тржиште“, онда ћемо у ствари констатовати да смо спремни да  све задатке 
који се пред нас поставе испунимо. 
 
1. ОРГАНИЗАЦИЈА И КАДРОВСКА ПРОБЛЕМАТИКА 
 
 Досадашња пракса је показала да је кадровска политика веома осетљиво питање 
када се ради о људима који су на одговорним местима у судијској организацији. Због тога би 
у будуће приликом укључивања нових-старих људи, посебно у процес руковођења и 
одлучивања, требало поштовати одређене критеријуме, при чему посебну пажњу треба 
обратити на следеће : 

• Људи који на било који начин учествују у руковођењу и одлучивању, морају у 
потпуности да савладају проблематику оног дела посла за који су одговорни, у 
противном морају бити искључени из процеса одлучивања, 



 

• Сваки јавни наступ или поступак функционера, али и било ког члана судијске 
организације, који би штетио угледу организације мора се санкционисати. Сви 
проблеми се морају решавати у оквиру Савеза, а не у кулоарима  или путем медијске 
расправе, 

• Једна од појава уочених у судијској организацији у целини, а која је доста утицала на 
рушење имиџа који судијска организација  има је постављење појединачних интереса 
испред општих. Свесни те чињенице морамо бити спремни да сваки покушај овакве 
врсте исечемо у самом зачетку, без обзира о ком појединцу или групи људи се ради.  

 
2. СТРУЧНИ РАД 
 
2.1. ПОВЕЋАЊЕ БРОЈА СУДИЈА И ПОДМЛАЂИВАЊЕ ЛИСТА 

         
 Имајући у виду да се у последњих пар година повећао број клубова на територији 
Србије, што је проузроковало огроман пораст броја такмичарских екипа, пре свега у 
такмичењу млађих категорија, а посебно у  минибаскету дошли смо једноставном анализом 
до закључка да укупан број судија, помоћних судија и делегата квантитативно не 
задовољава нарасле потребе свих такмичења и да поједина службена лица морају бити 
ангажована више пута у току једног такмичарског кола (нпр. Сениорско, јуниорско и још 
једно од такмичења млађих категорија).   
 Када се ради о младим и талентованим судијама ово је свакако добро, јер је један од  
најважнијих фактора у њиховом напредовању и усавршавању  суђење што већег броја 
утакмица, односно што већи број понављања (кретање, показивање, доношење одлука, 
итд...).   

Овде међутим треба наћи „праву меру“ између броја утакмица у једном дану и 
времена опоравка с једне, и претераном психо-физичком оптерећењу с друге стране, које 
може довести до замора и „отаљавња посла“ што за последицу неминовно има смањен 
квалитет суђења. 
 С друге стране, постоји група нешто искуснијих судија, који због старосне границе не 
могу да напредују на више листе, али који су изузетно захвални за сениорска такмичења и 
који  су свесни своје позиције и савесно и предано са пуно љубави и ентизијазма прилазе 
суђењу, личном усавршавању, извршавању прихваћених обавеза и свесрдно помажу 
квалитативан развој млађих колега. 

Једна, додуше мања група  старијих судија, се поприлично  „заморила од суђења“ и 
њихова каријера полако улази у завршну фазу. 
 Да не би били погрешно схваћени ова група судија је свакако дала свој допринос 
развоју кошарке, односно суђења у Србији и њих треба и даље користити за потребе пре 
свега сениорских такмичења док за то постоји потреба кошаркашке организације, али их и 
већ сада припремати за њихов будући посао рад са младим судијама – почетницима. 
 На самом крају анализе овог проблема, нажалост морамо да констатујемо да до 
последњих неколико година, пораст броја такмичарских екипа није адекватно пропраћен 
бројем нових судија тако да смо на самом почетку нашег рада суочени са једним озбиљним 
проблемом „да не можемо на најбољи могући начин да из квантитета извучемо жељени 
квалитет“. 
 Да би превазишли постојеће стање сматрамо да је неопходно предузети следеће 
активности: 

2.1.1. Организовати испите за помоћне судије и судије у сваком РКС најмање 
једном,а где постоје услови, два и више пута  годишње. При организовању испита водити 
рачуна о старосној структури кандидата и настојати да они буду што млађи, по могућности 
од 16 до 20 година. Кандидате окупљати на основу јавно објављених огласа-конкурса. Поред 
тога треба искористити младе кошаркаше који немју играчку перспективу и у контакту са 
клубовима, односно тренерима, приволети их да се баве судијским позивом, јер је пракса 
показала да ова деца већ имају изграђену спортску културу, што подразумева и њихово 



 

познавање основних елемената кошарке, а имају и усађену навику редовног тренирања и 
изграђен тимски дух. 

2.1.2. Обуку кандидата и спровођење испита треба извршити према одговарајућим 
плановима које је израдила Комисија и који су саставни део Годишњег плана и програма 
рада. Уводећи ову новину у праксу руководили смо се чињеницом да је сваки почетак 
прилика да се ствари ставе на право место и да сви кандидати имају исте услове за обуку, 
усавршавање и напредовање. Успостављени су јасни критеријуми који морају бити строго 
поштовани и исправна селекција мора бити извршена одмах у старту, јер повећање броја 
младих судија као такво не може бити једини циљ, раздвојен од квалитативне селекције.  
Препоручује се да се обука и испити одрже у мају месецу и периоду октобар-новембар и да 
након положених испита нове судије и помоћне судије одмах буду укључене у регионална 
такмичења МК и МБ лиге. Кроз ова такмичења они би стекли неопходно искуство и били 
припремљени за наредну ЛЛ која почиње маја месеца наредне године. 

2.1.3. Сведоци смо да се у последњих неколико година број клубова, односно број 
такмичарских селекција у свим узрасним категоријама, и у мушкој и у женској конкуренцији 
повећава из сезоне у сезону. Нажалост овај пораст није пропраћен одговарајућим порастом 
броја службених лица. Постоје средине где број службених лица није ни приближно 
довољан нараслим потребама такмичења. Зато један од наших првих задатака треба да буде 
увид у стварно бројно стање службених лица у сваком РКС и упоређивање тог броја са 
потребним бројем службених лица за несметано одвијање сваког такмичења. Напред 
наведени показатељи ће нам бити сигуран критеријум за организовања и спровођење 
испита за одговарајућа судијска звања у свим РКС. Носиоци ових активности треба да буду 
Регионални координатори и на основу напред наведеног критеријума треба одредити 
учесталост испита у сваком Региону, што треба и да буде и један од приоритетних задатака 
целокупне судијске организације.  

2.1.4. Спорт и наука су у својим достигнућима заједно одавно отишли далеко. 
Сигурно да велики број позитивних искустава треба да нам буду једно од  полазишта при 
селекцији младих кадрова. То се пре свега односи на здравствене прегледе који се односе 
на физичке способности нових судија, али такође и на њихов „ментални склоп“ и способност 
расуђивања под притиском који са собом носе кошаркашке утакмице. Искуства која на овом 
плану има Завод за спорт и физичку културу републике Србије, али и поједине установе  
спортске медицине су сасвим довољна да се уверимо у могућности крајњих домета наших 
нових колега. 
 
2.2. СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ СВИХ КАДРОВА  

 
 Квалитетан стручни рад, представља темељ сваког амбициозног програма рада који 
за циљ има унапређење постојећих и стварање нових, квалитетних кадрова – играча, 
тренера, функционера, спортских радника, наравно и  службених лица. 
 Кључни проблем за нас у овом тренутку представља начин на који би смо 
најквалитетније стручњаке у кошаркашком спорту, пре свега делегате, контролоре суђења и 
судије, активне и бивше, укључили у рад судјске организације, односно Савеза, пре свега 
због обавеза које они имају у међународним и домаћим такмичењима.  

Ово, пре свега, због чињенице да младе таленте које долазе желимо да претворимо у 
прави квалитет у сегменту кошаркашког спорта којим одлуче да се баве. Зато њих треба да 
обучавају они који поред специфичног кошаркашког знања, треба да имају знања из других 
области, као што су психологија, педагогија, методика, физиологија, биомеханика...  

У циљу обезбеђивања што квалитетнијег стручног рада, посебан акценат потребно је 
ставити на активности које су у даљем тексту наведене. 

2.2.1. У току лета организовати следеће петодневне кампове: 
• Први, за најперспективније младе судије из целе Србије, њих 60 до 70 (у три смене), 

који су положили испит претходне године и прошли један такмичарски циклус, и то  
јесен-зима такмичење МК и МБ, односно лето,  такмичење у ЛЛ, и  

• Други, за најперспективније судије са листа регионалних сениорских лига КСС.  



 

• Трећи, за најперспективније судије са листа савезних рангова такмичења. 
За ове кампове је неопходно обезбедити најбоље предаваче које КСС има и ови 

кампови би требало да буду својеврсна припрема младих судија за наступајућу сезону у 
зимским сениорским такмичењима КСС и такмичењу МК. Место и датум одржавања кампова 
би требало одредити крајем календарске године за наредну годину, а израду програм рада и  
дефинисање осталих детаља у вези са овим камповима СК КТ КСС је већ узела у разматрање 
и са својим предлозима би требало да изаће пред КТ КСС и ресорног потпредседника КСС 
што је могуће пре. 

2.2.2. Када смо већ почели да говоримо о групном усваршавању судијског кадра 
сигурно је да је оно један од врло важних сегмената у стварању предуслова за квалитетније 
обављање дужности помоћних судија, судија, делегата-контролора и контролора и њему 
морамо посветити дужну пажњу.  
Пракса успостављена пред почетак сезоне, када су тестирања као прилика на којој се 
окупљају сва службена лица за одговарајућа такмичења искориштена истовремено и за 
едукацију истих, показала се као добра.  
Због тога тестирања истовремено треба користити и као прилику за едукацију службених 
лица, а тестирање-семинаре треба организовати у 5 градова у Србији према следећим 
циљним групама: 

• Листа службених лица 2.МЛС и 1.ЖЛС, 
• Листа службених лица 1.МРЛ, 2.МРЛ и 2.ЖЛС група Север, 
• Листа службених лица 1.МРЛ, 2.МРЛ и 2.ЖЛС група Центар, 
• Листа службених лица 1.МРЛ и 2.МРЛ група Запад и 2.ЖЛС група Југ 1, и 
• Листа службених лица 1.МРЛ и 2.МРЛ група Исток и 2.ЖЛС група Југ 2. 
Често смо у прилици да чујемо да на утакмици постоје три тима, домаћи, гостујући и 

трећи судијски. Овај трећи поред судија, чине још и делегати и помоћне судије.  
Да би тај трећи тим квалитетно обавио посао неопходно је и делегатима и помоћним 
судијама посветити довољну пажњу пре свега због велике одговорности које са собом носи 
карактер обављања њиховог посла.  
Због тога је неопходно и за њих направити одговарајуће семинаре-тестирања у сарадњи са 
Комисијом за такмичења КСС и Комесарима лига КСС. Ова тестирања би требало да се 
састоје из тестова: 

• познавања Правила игре који се односе на део посла обављања делегатске функције 
и фунцкције помоћних судија, и  

• други тест из Пропозиција о одговарајућем такмичењу (само делегати).  
За семинар-тестирање помоћних судија треба задужити члана СК КТ КСС задуженог 

за помоћне судије  који треба да организује комплетан рад са овом групом службених лица 
на територији целе Републике Србије. 
 Оно што би по нама требало још увести је анализа појединачног учинка сваког 
службеног лица по завршетку зимских сениорских лига у оквиру које  ће СК КТ КСС јасно 
дефинисати задатке за отклањање показаних недостатака за сваког појединца, које је свако 
службено лице самп дужан да у току летње паузе отклања. 

2.2.3. Још један модел групног усавршавања који по нама треба да заживи у пракси 
је константан рад са групом најперспективнијих судија на којој ће се темељити будућност 
суђења у Србији, али и шире, и који би се упражњавао према Годишњем  плану и програму 
рада СК КТ КСС.  
Рад на овим „мини семинарима“ одвијао би се из два дела и то: 

• Први, теоретски, што подразумева анализу рада службених лица у претходном 
периоду гледањем „клипова“ пре свега са утакмица савезних рангова такмичења, али 
и такмичења регионалних лига у зависности од циљне групе судија, где би се 
анализирале  ситуације у вези са различитим аспектима суђења с циљем отклањања 
уочених недостатака, али и усавршавањем оних сегмената суђења који могу бити још 
бољи, 



 

• Други део, практични део, и односио би се на физичку припрему судија, механику, 
кретање и постављање и одвијао би се у дворани уз суђење тренинг или 
пријатељских утакмица. 

2.2.4. Добра физичка припремљеност  судија је више него неопходан услов за 
квалитетно обављање посла. Сигурно је да и овом сегменту суђења у претходном периоду 
није посвећена довољна пажња јер је рад на физичкој припреми остављен сваком судији на 
личну одговорност и сигурно је да постоји разлика у степену припремљености судија, баш 
као и разлика у  самом начину  њиховог припремања. Сигурно је да и овде има доста 
простора да се степен припремљености судија побољша и направи одговарајући генерални 
план за припрему уз сарадњу са УКТС.  

2.2.5. Сигурно је да физички изглед судија и степен њихове физичке припремљености у 
доброј мери зависи и од начина исхране па стојимо на становишту да и са овим сегментом 
треба да упознамо судије уз одговарајуће информације и предавање које би организовали у 
сарадњи са Заводом за физичку културу Србије. 

2.2.6. У досадашњем делу нашег програма посветили смо пажњу постојећим проблемима 
и појединим полазиштима за почетак њиховог отклањања. Они се пре свега односе на 
усавршавање  „судијског тима“.  

Међутим, сигурно је да би  СК КТ КСС без адекватне оцене учинка судија на терену 
остала ускраћена за неопходне информације у вези са израдом одговарајуће  тематике у 
циљу подизања како појединачног, тако и општег квалитета суђења. Да би прикупљене 
информације биле благовремене и корисне како за судије чији се учинак мери, тако и за СК 
КТ КСС, неопходно је извршити квалитетан избор делегата-контролора и контролора,  
обезбедити уједначеност њихововог критеријума, припремити одговарајући образац за 
извештавање судија и СК КТ КСС, као и одговарајући рачунарски програм за брзу и 
ефикасну обраду података. 

У први мах се чини да је су за ово неопходна знатна материјална средства. Међутим, 
увидом у „пословну структуру“ судијске организације  и изражену спремност да својим 
волонтерским радом помогну рад СК КТ КСС, односно унапређење суђења потребна 
средства се могу свести на разумну меру. 

2.2.7. Сматрамо да је један од основних предуслова за успешан рад СК КТ КСС веома 
добра сарадња са осталим чиниоцима кошаркашке организације. Свакако је  она треба да 
буде остварена преко  КТ КСС и ресорног потпредседника КСС. 

2.2.8. СК КТ КСС  има  огромну енергију и вољу да унапреди рад службених лица на 
територији Србије. Међутим, увек треба имати на уму чињеницу да „жеља и воља Комисије“ 
не сме да превазиђе вољу и жељу службених лица за које је овај План и програм 
направљен.  

Због тога велику пажњу посвећујемо индивидуалном усавршавању сваког појединца 
(судије, помоћног судије, делегата-контролора, контролора, итд...) пре свега у смислу 
подизања појединачног, а самим тим  и укупног, тимског квалитета рада, који би уједно био 
и један од показатеља за вољу и жељу за усавршавањем сваког службеног лица понаособ.  
Као једно од главних мерило за то требао би да послужи и сајт КСС, на ком би у што скорије 
време по нама био одвојен  и део за службена лица, у ком би између осталог био посебан 
део за едукацију истих. 
 
3. ТАКМИЧЕЊА 

 
Такмичења су круна рада целокупне кошаркашке организације или како је то неко 

рекао њено огледало. Сасвим је јасно да она због свог значаја не трпе лежеран приступ, 
неозбиљност, недостатке добре воље, импровизацију... Један од основних предуслова за 
сваки квалитетно обављен посао је добра припрема. Да би били спремни да адекватно 
одговоримо на све изазове које пред нас доноси свако такмичење, користимо прилику да 
скренемо пажњу на неке аспекте које морамо посебно узети у обзир при организовању, 
спровођењу и учествовању у такмичењу, нашег најлепшег, али најтежег и најодговорнијег 
дела посла. 



 

3.1. Припрема пред свако такмичење је неопходна. Она мора почети пре свега са 
анализом предходне и постављањем цељева за наступајућу сезону. Они могу и треба да 
буду различити, јер су индивидуалне природе и зависе пре свега од карактера сваке особе, 
њеног положаја на листи, процене  тренутног квалитета, искуства, личних амбиција, итд... 
Али један циљ мора бити исти за сваког појединца: Пружити максимум на свакој утакмици 
током сезоне.  

3.2. Суђење пријатељских утакмица пред и у току сезоне, за судије и помоћне судије, 
баш као и за клубове играње тих утакмица,  представља значајан сегмент у фази припреме 
за сезону и одржавање или подизање тренутне форме.  
Неопходно је због тога успоставити добру сарадњу на релацији СК КТ КСС – КТ КСС- лице 
које делегира судије за пријатељске  и тренинг утакмице, Комесар такмичења на свим 
нивоима, како би сва службена лица у колико је то могуће била покривена оптималним или 
бар минималним бројем пријатељских утакмица.  
Имајући  у виду тренутну финансијску ситуацију клубова, простор који покрива сваки РКС и 
стално место боравка судија у односу на место одигравања утакмица, можда је дошло и 
време да се успоставе неки нови моделитети у вези са правилима одређивања судија и 
надокнаде за обављен посао на овим утакмицама. 
Када говоримо о напред наведеном, размишљамо о следећем: 

• Оптималан број утакмица за свако службено лице у припремном периоду пред 
почетак сезоне је 5, а најмањи 3, како би она припремљена ушла у такмичење, 

• Када се  овакве утакмице играју ван места боравка службеног лица које је 
делегирано за утакмицу, клуб домаћин би требало да покрије бар путне 
трошкове службеног лица према важећим прописима званичног такмичења у 
којем клуб организатор игра, 

• У односу на ранг такмичења у ком клуб организатор игра и листу ранга 
такмичења на ком се службено лице налази, дозволити одступање 1 ранга 
више или ниже, са јединим циљем да сва службена лица имају у току једног 
циклуса (такмичарске сезоне)  подједнак број пријатељских утакмица, 

• Евиденцију о делегирању службених лица воде лица која их делегирају, 
Комесари такмичења, а свој извештај о делегирању и евентуалним 
отказивањима службених лица достављају СК КТ КСС преко Комсије за 
такмичење, и то пред почетак сезоне, у полусезони и на крају сезоне, како би 
и овом сегменту рада службених лица СК КТ КСС имала увид. 

3.3. На свим нивоима такмичења треба унапређивати вођење такмичења 
инсистирањем на поштовању Пропозиција, а унапређивати и услове у којима се такмичење 
одвија; 

3.4. Инсистирати на стриктномном поштовању дела Пропозиција који се односи на 
спортско понашање свих актера такмичења. Кодекс понашања се мора поштовати, како би 
успели да подигнемо међусобно поверење и културу понашања, јер само спортско 
понашање лишено афера, праћено квалитетним радом, води нас напред; 

3.5. Рад службених лица у оквиру такмичења млађих категорија организовати  на 
највишем нивоу и стално га усавршавати. Скретати непрестано пажњу службеним лицима да 
је такмичење МК будућност кошарке на овим просторима и да њихов максимално озбиљан 
приступ обављању посла има непроцењив значај у развоју младих играча, тренера и самих 
службених лица и формирању доброг имиџа кошарке као и спорта уопште.  

Учесници ових такмичења, пре свега играчи и тренери су потенцијални 
репрезентативци Србије, учесници међународних такмичења, светских и европских 
првенстава, Универзијада, Oлимпијских игара младих, итд... и задатак је службених лица да 
најквалитетнијим обављањем посла у оквиру својих могућности омогуће максималан развој 
свих малдих играча и тренера, самим тим и свих оних који ће нас представљати у Европи и 
целом Свету. Кроз одговарајући систем делегирања, с једне  и праћења рада службених 
лица од стране СК КТ КСС, с друге стране, овај наш заједнички задатак можемо успешно 
обавити. 
 



 

3.6. У циљу регуларности и подизања квалитета такмичења, посебну пажњу треба 
посветити познавању одредби и духа Правила игре од стране  тренера што само по себи 
намеће неопходну срадњу на релацији СК КТ КСС – УКТС, преко КТ КСС и овлаштених лица 
КСС што се и из овог Плана и програма лако може закључити. 

3.7. Поред постојећих званичних клупских такмичења у свим категоријама, 
Међународна кошаркашка федерација ФИБА и њене зонске чланице уврстиле су такмичења 
3 на 3 у календар званичних такмичења, а МОК у завнични програм Олимпијских игара. Зато 
и брзо реагујемо и припремимо своје чланове за ефикасно сервисирање овог такмичења. 
 
4. ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ МАТЕРИЈАЛНО ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ 

ПЛАНОВА И ПРОГРАМА РАДА 
 
4.1. Финансијска средства 

 
Извор средстава за рад  СК КТ КСС у овом тренутки могу да  буду средства од 

чланарине службених лица као и средства која наменски одобри УО КСС у сврху реализације 
програма и задатака СК КТ КСС. 
СК КТ КСС може обезбедити и друга финансијска средства у складу са договором и по 
одобрењу КТ КСС и УО КСС. 
 
4.2. Опрема 

 
Када говоримо о прегледу потребне опреме за спровођење овог Плана и програма 

рада, пре свега смо пошли од већ познате чињенице да је тим службених лица трећи тим на 
утакмици и као такав треба да буде једнообразно и квалитетно одевен. С тим у вези имајући 
у виду тренутну ситуацију и опремљеност службених лица сматрамо да би требало набавити 
следећу опрему за тим службених лица (односно искористити већ евентуално постојећу 
опрему): 

- Дресове за судије, 
- Тренерке (јакне горњи део за судије), 
- Дресове дугих рукава за помоћне судије, 
- Торбе за судије и делегате, 
- Судијске магнетне табле, 
- Рачунар – лап топ, 
- Камеру, 
- Пројектор и платно. 

 
                                                                   

Судијска комисија КТ КСС 
             В.Д. Председник 

                                                      Милорад Милојковић с.р 
 


